

# 大陸新聞

【本報綜合報導】3月以來，上海本土疫情呈現快速發展態勢，抗疫之戰牽動着全國人民的心，國家援滬醫療隊已組建。為支援上海疫情防控工作，各地精銳醫療人員逆行出征，4月3日，1500餘名天津醫護連夜集結，趕赴疫情防控阻擊戰一線陣地。據了解，來自湖北、江西、山東、江蘇、安徽等地醫療隊3日陸續抵達上海，總計約6000人。上海市衛健委3日宣布，為盡早實現社會面動態清零，根據前期核酸篩查情況，於3日在全市進行一次抗原檢測，4日在全市進行核酸檢測。3日，來自上海市衛健委消息，全國多地援助上海的醫療隊總人數約一萬人，於近日分批抵達上海，其中部分醫療隊已入駐方艙醫院，準備接收新冠肺炎輕症患者和無症狀感染者。

據天津市援助上海醫療隊領隊、天津市人民醫院黨委書記朱思偉介紹，按照國家對方艙醫

# 上萬天使馳援守「滬」全民核檢

院每100名患者1名醫生、5名護士的配置，此次天津派出的250名醫生和1250名護士將赴上海方艙醫院工作，幫助上海打贏這場防疫戰，實現社會面動態清零。「上海人口密度要遠高於武漢，這次方艙醫院的整體床位密度也比較大，隊員們的自身防護和病人的照料都會是一個新的挑戰。我們到達上海後將和當地醫護人員進行討論溝通，共同抗擊這次疫情。」後續，天津還將有500名醫護人員組成的核酸採樣隊赴上海進行支援。「我們有信心有決心圓

滿完成任務，全力做好患者救治和疫情防控工作，為打贏疫情防控阻擊戰貢獻天津力量。」

4月3日，軍隊抽組衛勤力量2000餘人，支援上海市做好疫情防控工作。此次抽組的衛勤力量來自陸軍、海軍、聯勤保障部隊所屬7個醫療單位，抵達後將迅速開展醫療救治、核酸檢測等工作。

上海市衛生健康委一級巡視員吳乾渝介紹，截至4月2日，上海新增本土新冠肺炎確診病例438例（輕型）和無症狀感染者7788例，349例

確診病例和1015例本土無症狀感染者在相關風險人群核酸篩查中發現。據吳乾渝介紹，在已開設的定點醫院和方艙醫院，上海在原派駐的10家醫院基礎上，又增加了龍華醫院、岳陽醫院、曙光醫院、肺科醫院、楊浦區中心醫院等多支醫療隊進駐。

這次在第二批浦西地區抗原檢測共計篩查超過1000萬人，通過抗原檢測上海發現了一些檢測異常人員，第一時間進行核酸檢測覆核，有效阻斷病毒擴散蔓延。

# 兩岸同胞抗戰館緬懷抗日先烈

【本報綜合報導】「清明節的銘記——緬懷英烈志 共鑄中華魂」主題教育系列活動啟動儀式4月2日上午在中國人民抗日戰爭紀念館啟動。抗戰老戰士代表、93歲高齡的新四軍老戰士銀學善，帶領抗戰將領後代、少年兒童及在京台灣同胞代表，一同走向獨立自由勳章雕塑，向在抗戰中英勇犧牲的抗戰烈士和所有為國為民犧牲的革命先烈英烈敬獻花籃。首都各界代表、在京台灣同胞代表約200人參加啟動儀式。

當天，參加活動的人員在抗戰館前平台整

齊列隊、肅立默哀，向包括抗戰英烈在內的各個歷史時期為爭取民族獨立解放、捍衛國家主權而英勇獻身的無數革命先驅致敬。儀式結束後，全體人員列隊依次進入序廳向抗戰英烈獻花。

台胞代表蔣建春表示，台灣同胞英勇抗日的史實，體現了中華民族抵禦外侮、寧死不屈的民族氣節，也體現了台灣同胞光榮的愛國主義傳統，祖輩戮力同心抗擊日本侵略的歷史不能忘也不敢忘，應當被中華兒女永遠銘記。台胞代表林力表示，在清明節到來之際向先烈們獻

花祭奠，不僅可以警醒後人不忘歷史，還能鞭策我輩奮發圖強，為祖國統一和民族復興繼續努力。

據中國人民抗日戰爭紀念館館長羅存康介紹，「清明節的銘記」主題教育系列活動是抗戰館多年推出的愛國主義教育品牌。從2009年至今，已連續舉辦14年。今年4月2日至5日期間，將在抗戰館陸續舉辦系列活動，包括以線上雲直播方式陸續為青年學生舉辦「思政大課堂」特色課程，同時講解員還向社會各界以雲觀展的形式講述抗戰英烈的故事。

# 社論：俄烏衝突給“腦死亡”的北約一次急救

法國總統馬克龍曾稱，北約已經瀕臨“腦死亡”，而此次俄烏衝突無疑給了這個冷戰時期的政治產物一次極富刺激的“電擊”急救。上周在布魯塞爾舉行的峰會中，北約又一次象徵性地“團結”在美國主導的西方民主陣營的旗幟下，將俄羅斯確定為這一組織的共同敵人。

在峰會後發表的《聯合聲明》中，北約強調要致力於地區的和平發展與安全穩定。然而，作為冷戰時期美蘇爭霸的時代產物，北約的合法地位恰恰無法脫離地區政治矛盾與軍事鬥爭。作為俄烏衝突的製造者與幕後推手，美國主導的北約真正需要的是一個處於緊張對立的俄歐關係。

在冷戰的後早期階段，俄羅斯抱?向西方國家靠攏的誠意，一度曾經積極嘗試加入北約。也許是作為一種對前蘇聯配合“和平演變”的獎賞，美國老布希政府也曾經承諾北約不會向東擴張一寸。

然而，30年後的今天，正是由於北約數次東擴，挑動烏克蘭加入北約的欲望，深深刺激了

俄羅斯的領土安全意識，也直接導致了本次俄烏衝突爆發。北約能夠延續至今，得益於歐洲三十年來此起彼伏的地緣政治危機。美國能夠始終主導歐洲軍事安全機制的秘訣，在於它能夠有效利用歐陸國與國之間的歷史積怨與現實利益衝突。在這一意義上，本次俄烏衝突只是美國故伎重施而已。

進入新世紀以來，世界政治格局向多極化方向發展的趨勢日益明顯，北約固有的身份危機絕不會因為本次俄烏衝突得到真正解決。德國與法國等歐洲主要國家的立場與美國的利益訴求果真一致嗎？

與以往歐洲歷次安全危機有所不同的是，歐盟將成為俄烏衝突最大的犧牲者。俄羅斯是歐洲不可替代的石油與天然氣供應者，烏克蘭為歐洲與世界提供了不可或缺的農產品。面對通貨膨脹的壓力，歐盟國家果真做好了應對社會危機的準備了嗎？

他們果真願意放棄早已鋪設完成的北溪二號，為美國遠道而來的昂貴能源埋單嗎？

如果衝突持續下去，誰來收容大量的烏克蘭難民？隨局勢進一步發展，一旦歐盟主要國家的民意發生變化，美歐之間的內部矛盾將不可避免地呈現出來，北約也將迎來俄烏衝突爆發以來的真正考驗。

另外，美國主導的北約果真可以牢牢掌控未來歐洲的發展方向嗎？表面看來，美國成功挑動了俄烏衝突，達到了進一步掌控歐洲的戰略目的，北約再一次成為維繫歐洲安全機制的根本保障。然而，歐盟主要國家謀求歐洲安全機制主導權的發展趨勢不會改變。應該看到，美國竭盡全力阻撓俄歐改善雙邊關係的外交策略是一以貫之的，這是美國能夠立足歐洲不可或缺戰略支點。然而，就未來歐洲的發展而言，改善與俄羅斯的雙邊關係，無論從戰略層面還是現實利益層面，都符合自身根本利益。過去幾年，歐盟在這一方向做出了實質努力，並且有意識地規劃歐盟主導的歐洲安全機制。俄烏衝突在短時間內會遲滯歐盟追求自主安全機制的步伐，但是，以德國為代表的歐盟主要

國家充分認識到，未來必須將歐洲安全機制牢牢掌握在自己的手中。雖然建立歐洲軍依然是一個需要深入探討的主題，但是，本次俄烏衝突的確從根本上刺激並且強化了歐盟追求軍事安全自主權的願望。無論俄烏衝突以怎樣的方式結束，北約在未來歐洲的角色轉換勢只是一個時間問題。

作為美國霸權在歐洲的象徵，北約的生死存亡與美國世界霸權的興衰是基本同步的。進入21世紀以來，深陷阿富汗戰爭與伊拉克戰爭的美國國力相對衰弱，北約的合法性地位也隨之受到了廣泛的質疑。俄烏戰爭發展到今天，為了維繫在歐洲事務中的話語權，美國不惜與中東地區與拉美地區等一度相互敵視的國家緩和關係，以求換取一個極為脆弱的合圍俄羅斯的外交局面。然而，在一個日益以合作共贏為主導的國際格局中，以追求美國霸權地位為根本目的的美式冷戰思維註定是一種短視的格局。從這個意義上說，站在歷史錯誤一邊的北約，其合法性早已蕩然無存。

First Choice Stone L.L.C.

## 第一石材

Tel: 972-578-1888  
Fax: 972-578-4799  
Cell: 972-345-2988  
www.FirstChoiceStone.com

**保證最低價!!**

滿\$1999送高級水槽

**代理** 各國石材、各種實木櫥櫃  
包室內裝潢、地板  
粉刷、磁磚、浴室  
大小工程，免費估價

**工廠直營 批發零售**



# 龍騰裝修

質量保證 價格合理 服務至上 免費估價

- 專精室內外裝修 ○
- 隔間加建，廚房浴室翻新
- 各種地板瓷磚
- 室內外油漆
- 水電工程安裝及維修
- 更換熱水爐

联系人: 吳師傅 469-408-3772




## 三陽牌抽風機

老品牌 顧客有信心  
二十多年歷史，信譽卓著

型號: CY-928



不銹鋼材質 焊接完美

型號: CY-689



不銹鋼櫃子內置 牆壁安裝

黃遇宋 (Kit Y.S. Wong)  
972-943-1002  
手機: 469-569-3838

不論您用那一種款式，都可以選擇烤漆、不鏽鋼或鐵氟龍材質，以及米色、白色、銀色、黑色等四種顏色。

代理活性碳濾網 專為公寓或Condo 不能打洞而設計

型號: SYP 68



★終身保用零件 (請保留本公司收據)★

## S&C 車身修理及噴漆

AUTO BODY & PAINT

服務項目  
協助車主代向保險公司  
索賠並給予折扣優待  
鍍金、噴漆(備有烤漆房)  
24小時拖車服務  
精修進口車與美國車  
所有員工均有十五年以上經驗

Mobile: (214) 893-4868  
Fax: (972) 487-6106 (972) 276-5779  
4409 Forest Lane, Garland, TX 75042

## 曾廣超水管工程公司

HAU'S PLUMBING INC.

R PZ or Double Check Valve  
Back Flow Testing  
State Certified Tester License BP0012964  
State Plumbing Master License M-17255

We Do all New Construction Plumbing Work, Drain Sewer Cleaning Service, Small Repair or Remodel Job.

**餐館新油井下水道工程  
新牙醫診所水管、氣管工程**

精修餐館廚具設備、爐頭改裝、  
辦公室、住宅區  
一切水喉漏水、下水道阻塞通理、  
油槽、熱水爐安裝  
大小工程、小修理、  
一律歡迎!

~歡迎各位建築承投商來電接洽指教~  
電話: (972) 479-0292  
手機: (214) 682-4748

## A-1 Printer 達拉斯印刷廠

服務僑界三十餘年，提供全面的印刷服務

200 S. Interurban St.  
Richardson, TX 75081  
Tel: 972-680-9577  
Fax: 972-680-9586